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JIoKaKy MCTUMHHOCTD YTBEPKACHUA W Hallim gacTHOe (a, b, ¢, x, y & N):

1) cymma 56 056 + 112 nenurcs Ha 56;

2) pasHocTs 474 747 - 475 pgenurca ua 47;
3) pasnocts 16xy — 72 nenurcs Ha 8;

4) cymma 3abc + 19a nenurcs Ha a.

Haiizu nBa sHaueHus m rakue, 4To6bl cymma 35 + m:
a) Aesnaach Ha 5; 6) He Henwiach Ha 5.

Onpene.'m MCTUHHOCTH BHCK&SHBBBHﬁ, npeacTaBiisis YMUCJIO B BUJE CYMMBI MJIH
passocTy "yao6HBIX " uncen. 3 6yKB, COOTBETCTBYIOLIUX UCTHHHBIM BBICKA3hI-
BaHMUAM, COCTaBb Ha3BaHHE DAaCTEHUS. K KaxKoMmy cemei’!c’rsy pacTeHl«u'Z{ OHO IIpu-
HazexuT?

359 nenurcs Ha 35;
1001 se genurcs Ha 3;
888 016 nenurcsa Ha 8;

12 411 He penurcs Ha 4;

891 nenurcs ua9;
32 032 ue gennrcs Ha 32;

1100 genurcsma 111;

69 997 He penurcs Ha 7.





